

# 老赵，门外的忏悔你听到了吗

赵宝成被撞后，两家都失去顶梁柱濒临崩溃，但都不敢告诉上学的孩子



肇事者妻子在赵宝成病房外哭成泪人 快报记者 冉波 摄

**快讯** (记者 田雪 言科)昨天上午10点30分，肇事者陆某的妻子在两名亲友的陪伴下前往鼓楼医院探视交警赵宝成。因老赵仍被院方封闭重症监护，赵宝成的家人也没在病房外，使这一本来会交织着复杂情感的会面，成了肇事者家属单方面的忏悔。

陆某妻子带着一个花篮来到了鼓楼医院，花篮插着的卡片上写着：“祝愿赵宝成早日康复”，落款为“陆某家属”。在费了一些周折方

才找到老赵的病区后，她发现老赵的家属没有在病房外，病区外只有一名民警值守。

她向民警表示，自己想探视老赵，但遭到了拒绝，民警说，老赵不能见的原因是医院方面管理的需要。而老赵家属没有在场，让她多少有些遗憾。

在等待了一会儿后，她将花篮放在了病区的门口，蹲在地上摆花篮时，她嘴里说着：“赵警官，对不起你，让你受苦了。”说完后，她大哭起

来，蹲在地上久久没有起身。和之前接受记者采访时反复说的一样，她表示愿意代丈夫忏悔，并且愿意承担由此事引发的所有责任。在向着病房的门鞠了一躬后，她哭着离开了病区。

记者昨天联系到了老赵的家人，对于陆某家人前往医院探视，老赵的家人表示对于陆某家属他们没有成见，也希望她不要有太多的思想负担，“她不必承担这些责任”，而对肇事者本人，相信法律会公正处理。

事发现场的那天晚上，年近七旬的公公听到儿子撞伤交警的消息后打来电话，背负着巨大精神压力的王芹没敢接那个电话，老人后来还是从其他途径证实了这个事情，当时就病倒了。

王芹和丈夫陆某结婚13年，她本人在两年前从单位下岗，陆某每月有2000多块钱的工资。“我在外面超市打过几次工，但他坚持让我一心带孩子。”陆某给她灌输的观点是：把孩子的学习搞好，让孩子上学时不用付高昂的择校费，变相的，也是赚了钱。

谈到孩子，王芹的眼泪就止

不住了，“我们两口子几年来都是围着孩子转，今年过年前刚在城里买了一套房子，只有50多个平方米，为的就是让孩子上学方便。”她把一家人的户口都移到了新房子里，能让孩子避开巨额择校费。她告诉记者，首付20万中，有10万外债，每月还得付2000多的贷款。

“我们的家已经快要散了。”王芹哭着说，“没有老陆，我怎么养家？怎么抚养小孩？”王芹在采访中反复告诉记者，她和家庭会承担起对交警老赵的一切责任，“我们愿意把家里的两套房子，一个40多平方米的，一个50多平方米的全部卖掉，用于给老赵的民事赔偿，如果不够，可以等老陆出来后用工资按月还。”但陆某出来后会有工资吗？他的同事告诉记者，按单位规定，被认定犯罪的职工肯定会被开除，工资、本应享有的这一切都会化为泡影。

“实际上老陆是个很谨慎的人。”王芹说，自己每次带孩子上街，都要被丈夫反复叮咛，要遵守交通规则，注意安全。然而酒精像个魔鬼，让一个家人口中谨小慎微的人失去了控制。

陆某的父亲是一个老工人，老人很耿直。儿子闯了祸后，家里人商量着是不是请个律师，被老人一口否定：“找啥律师，这是他罪有应得。”而在电视上看到警方负责人对此案“实事求是，秉公执法”的表态后，67岁的老人眼泪一下子滚出眼眶。

快报记者 田雪亭 言科

车被盗 钱被抢 人被打  
被偷少年  
转眼变小偷

16岁的于小刚（化名）原是一所重点高中的在校生，在经历了爱车连续被偷、钱被抢、人被打后，他的心理开始扭曲，由受害者一下转变成了害人者。用他的话来说，别人能偷，他也一样可以。

## 被偷小伙成偷车贼

其实，小刚是个有着不幸身世的孩子，表面坚强，内心则十分脆弱。

父母在他很小的时候就离婚了。母亲改嫁后，对他不闻不问。而父亲再婚后，生活条件也不好，靠吃低保，小刚只得和爷爷奶奶住在一起。上中学后，因为离家比较远，在小刚的央求下，爷爷花了800多块钱给小刚买了一辆山地自行车。

对于这款靓车，小刚爱不释手，可是没骑多久，车子就被偷了。紧接着，爷爷咬牙给他买了第二辆，可是祸不单行，车子又“失踪”了。爷爷的退休工资只有1000多块钱，老两口身体都不好，还要吃药，虽然也想给孙子再买一辆，但他们确实力不从心。

车子被偷，让小刚憋了一肚子火，可屋漏偏逢连阴雨，他又被人抢劫，反抗过程中，他被打得全身是血。“要做强者才行，要不然就会被人家欺负。你们偷我的东西，那我也偷！”遭遇一系列打击后，小刚突然“想通了”。

## 取保候审再次犯案

打那之后，原本成绩优异的小刚开始和一些坏孩子混，专门偷车。第一次偷车是去年5月，他和朋友混进一个小区，偷到了一辆电动自行车。几天后，他们以2000块钱的价格卖掉。随后的一个月里，他又偷了3辆车。没多久，他被抓了，考虑到他是未成年人，玄武区检察院对他进行了取保候审。

然而就在他取保候审期间，他竟玩起了“失踪”。半个月后，爷爷才接到派出所打来的电话，称小刚偷车又被抓了。

## 积极配合“撂倒”同伙

这一次，小刚被关进看守所，在研究了法律之后，他认为自己会被判三年以上，情绪一度低落。“就按你们说的办吧，你们说什么我就是什么，你们说我偷了多少，我就偷了多少，反正是要坐三年牢了。”提审时，小刚的回答很消极。

当检察官提出让他爸爸和他见面时，小刚坚决不同意，只希望爷爷奶奶能来看他。见面时，奶奶哭个不停，这让小刚感到很愧疚。第二次提审时，小刚主动交代了一些警方没有了解的情况，让一个零口供的同伙在不认罪的情况下得以顺利公诉。近日，考虑到小刚是初犯、犯案时未满18周岁，法院最终以盗窃罪判处他有期徒刑1年6个月。

通讯员 王成艳 陶陶 见习记者 李梦雅

# 章光101春季再掀生发热潮

3月5日—20日章光101邀您：

止脱生发 免费体验 3天

三天，章光101能迅速解决头皮脂溢性皮炎。

三天，章光101能让你的头皮不再痒。

三天，章光101能让你的头皮不再油。

三天，章光101能帮助快者止住脱发！

（免费体验仅限限购客户）

★活动期间购2个月量产品，送1个月护理  
购3个月量产品，送3个月护理

## 春季生发早准备

快速生发是每位脱发者的愿望，掉头发有一个很长的过程，而长头发更需要一段过程，大多数脱发者不知道该如何把握生发的时机，因此往往错过了生发的最佳时机。人的头部共有10万个毛囊，毛囊为头发生长期提供土壤。头发的生长完全取决于毛囊的状况。脱发不是即时发生的，所以每个毛囊退化的速度也各不相同，提早生发不但保证生发的最佳效果，还可让现有的头发生长更好。春季就是生发的最好时期！

南京以下服务中心提供：专业咨询 毛囊检测 精心护理 穴位按摩

洪武北路169号(工商银行对面)	51637101	和燕路140号(红山大酒店旁)	85600101	六合健康巷34号	57122334
健康路148号(市中医院对面)	52200135	瑞金路1-27号二楼(金城华园旁)	84614010	大厂区新华路381号	57063101
汉中路180号(省中医院对面)	86791102	水西门大街242-7号(五洋大酒店旁)	86534101	青年北路2-9号	57329842
中山北路283号(三牌楼公安车站对面)	83419541	后标营15-102号(莱金东源公交站下)	85178101	溧水人民医院中心对面	83894101
集庆路109号(集庆路仙鹤街交叉路口)	52327101	淮海路38号403室(中央商场南门对面)	84215101	浦口汤泉街道工人新村19-1号	58181401
中灾路47号(市妇幼医院对面)	83245101	江宁上元大街189号	52184102		
凤凰西街188号(凤凰三村车站下)	86554499	江宁上元大街424号	52287101		

第一步：增强毛囊供养动力（止脱固发）

治疗脱发首先是去脂清栓，疏通毛囊，重新恢复毛囊的生理功能，并扩张头发毛细血管，提供充足的养分，使部分退化期的头发因获得营养而“复生”。止脱固发。

第二步：激活毛母细胞（再生新发）

采用低温超声波萃取和微囊包裹释放技术的中药成分，直接向营养供给至毛囊深层，自动识别并激活毛母细胞，加快细胞分裂，形成新的毛球，从而再生新发。

第三步：重建生发免疫机制（稳定生发）

促进头发生长的同时，通过降低皮脂腺分泌，抑制雄性激素活性，缓解血管中栓塞综合症，调节自身免疫功能，增强免疫力，逐步建立防脱发机制，长久生发。